



ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН

наша школа стремится к лучшему



Издание школы № 174

февраль 2025

ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА



НА САМОМ ДЕЛЕ

День Защитника Отечества в России отмечают 23 февраля. Это не только дань уважения и признательности тем, кто носит или ранее носил военную форму, но и символ героизма, мужества и патриотизма всех граждан страны. Это День настоящих мужчин, Защитников в самом широком смысле этого слова, готовых в любой момент встать на защиту Родины, а в мирное время ежедневно оберегающих от любых бед и неприятностей своих близких и любимых.

В этом выпуске:

1
Время
праздника
День Защитника
Отечества

2
Время
достижений
Наши победители
соревнований и
мероприятий

3
Время событий
Школьные и городские
мероприятия

4
Наше время
Поздравляем
наших учителей!
Масленица

Традиции

23 февраля отмечается День воинской славы России — День защитника Отечества. Эта дата установлена Федеральным законом № 320-ФЗ «О днях воинской славы (победных дниах) России», принятым Государственной думой и подписанным президентом РФ Б. Ельциным 13 марта 1995 года.

Это интересно

В 1922 году эта дата была официально объявлена Днём Красной Армии. Позднее 23 февраля ежегодно отмечался в СССР как всенародный праздник — День Советской Армии и Военно Морского Флота.

Значение праздника

Федеральным законом № 48-ФЗ «О внесении изменения в статью 1 Федерального закона «О днях воинской славы и памятных датах России», принятым 15 апреля 2006 года, было установлено, что «Согласно внесенным изменениям день воинской славы России 23 февраля переименован в День защитника Отечества...»

ВРЕМЯ ДОСТИЖЕНИЙ

ФЕВРАЛЬСКИЙ КАЛЕЙДОСКОП

ПЕРВЕНСТВО ПО БАСКЕТБОЛУ



20.02.25 в очередной раз в рамках игр ШСК с Самарой девушки и юноши школы № 174 участвовали в соревнованиях по баскетболу. Итог соревнований: девушки заняли 2 место. Поздравляем призеров и участников соревнований! Желаем удачи в следующем сезоне!

"ПУТЬ К ПОБЕДЕ. ОБОРОНА СЕВАСТОПОЛЯ"



21.02 участники нашей школы посетили парк «Россия – моя история» и приняли участие в игре «Путь к Победе. Оборона Севастополя».

Это военно-историческая стратегическая настольная игра с условно-историческим воспроизведением театра военных действий, а также состава и соотношения сил вермахта и РККА в ходе Третьего штурма Севастополя немецкими войсками в июне 1942 года.

Победителем турнира стала команда школы № 174!

Ребята готовились и заработали больше всех приводных «рейдов».

Поздравляем!

ЗИМНЯЯ СПАРТАКИАДА



На зимней Спартакиаде среди детских дворовых команд го. Самара команда Железнодорожного района школы представила нашу 174-ю школу, заняла достойное 2 место в общем командном зачете! Отличные результаты в следующих дисциплинах:

- 1. Шорт-трек - 5 место;
- 2. Лыжная эстафета - 4 место;
- 3. Бег с препятствиями - 2 место;
- 4. Беговая эстафета со стрельбой из пневматической пистолетки - 1 место.



"ЖИЗНЬ ВАЖНЕЕ СКОРОСТИ"



Сотрудники ЮИД нашей школы совместно с юнармейцами принимают участие во втором этапе акции «Жизнь важнее скорости». Ребята раздали изготовленные браслеты среди водителей и среди воспитанников детского сада №283.

Водителям еще раз напомнили о соблюдении Правил дорожного движения и о прохождении за рулем инструкции и указания к другим участникам движения.

ЧЕМПИОНАТ ПО ТХЭКВОНДО



14-16.02 в г. Уфа в Чемпионате и Первенстве Приволжского федерального округа по тхэквондо ITF приняли участие ученики нашей школы и показали отличные результаты в составе сборной команды Самарской области:

- Гаврилова Снежана спарринг; командный спарринг;
- Хасимова Елизавета спарринг;
- Поздракин с отечественными результатами!

БРЕЙН РИНГ



Очередной этап испытаний среди ШСК с Самара «Брейн ринг». Обучающиеся нашей школы в своей подгруппе заняли первое место! Поздравляем с очередной победой!

ВРЕМЯ СОБЫТИЙ

СТРЕМИМСЯ К ВЕЛИКОМУ

МУЖЧИНА ГОДА



07.02 в ДК «Заря» проходило торжественное награждение лауреатов акции «Мужчина года г.о. Самара – 2024! Чествовали мужчин, которые вносят значительный вклад в жизнь нашего общества.

Директор нашей школы Рафик Файрушин Рафиков Идрисович получил диплом победителя данной акции в номинации «МУЖЧИНА-РУКОВОДИТЕЛЬ ПРЕДПРИЯТИЯ И ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНIZАЦИИ»

"ЗАРНИЦА 2.0"



Февраль - школьный этап военно-патриотической игры «Зарница 2.0». Сифуслан З.Г. подготовил армейскую кухню. Учащиеся смогли покутить солдатский обед (греческая каша с тунцом, хлеб, чай, сахар) при выполнении одного из условий: Сборка/разборка АК-74, военные знания (5 вопросов, допускается 1 ошибка), наличие армейского котелка.

Победители:

1 место - 9 «В» класс

2 место - 8 «В» класс

3 место - 10 «А» класс

Хочем отдать спасибо учащимся, показавшим лучшие результаты в сборке/разборке автомата АК-74:

1 место - Соболевский Тимур (8 «В» класс)

2 место - Майоров Прокор (10 «А» класс)

3 место - Грифов Артём (6 «В» класс)

"РОССИЯ НАЧИНАЕТСЯ С ТЕБЯ!"



В нашей школе прошёл областной военно-патриотический фестиваль «Россия начинается с тебя!», приуроченный к празднованию Дня Защитника Отечества. В первый день участники начальной школы 2-4 классов приняли участие в Смотре строк и песни.

Итоги Смотра строк и песни:

1 место - 2 «А», 3 «Т», 4 «Б» классы

2 место - 2 «В», 3 «В», 4 «А» классы

3 место - 2 «Т», 3 «А», 4 «В» классы

Поздравляем!



Завершился Фестиваль стоя конкурс исполнения военно-патриотической песни в рамках фестиваля «Россия начинается с тебя». Обучающиеся 5-8, 10 классов подготовили архив номера.

Каждый класс творчески подошли к заданию: ребята танцевали, пели, показывали спектакль, читали стихи.

Выражаем благодарность обучающимся и классным руководителям за подготовку таких замечательных номеров.

Итоги фестиваля:

1 место - 5 В, 6 А, 7 Г, 7 В, 8 В, 10 В

2 место - 5 Г, 6 Б, 7 Е, 8 Б

3 место - 5 А, 6 В, 7 А, 8 Г

Поздравляем!

НАШЕ ВРЕМЯ

ШКОЛЬНАЯ СТЕНГАЗЕТА

Поздравляем наших замечательных учителей с днём рождения!

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ

Колсанова Елена Александровна
Павлова Елена Олеговна

Ваш день рождения в феврале –
Сердечно поздравляем!
Жить в радости, любви, добрे
Вам искренне желаем!
Хорошим будет пусть здоровье,
И каждый день будет счастливым.

Масленица



В рамках празднования Масленичной недели второй год подряд в нашей школе для обучающихся проходило праздничное мероприятие «Широкая Масленица».

Программа мероприятия включала прохождение станций с народными увлекательными и веселыми играми, викторинами, песнями, плясками и хороводами.

Также, в 5-11 классах проходили чаепития.

Ребята угощали друг друга блинами и наслаждались общением.

